

9个小时、300公里接力救援 交警、医院联手 为生命“护航”

12月23日一大早，亳州孕妇闫女士出现临产症状，但由于血小板低，需紧急转到合肥生产。到达高速后遭遇大雾封路，高速交警迅速反应，亳州、淮南、合肥三地交警接力护送，合肥市一院开辟绿色通道。通过多方积极调血，当天下午4点43分，闫女士顺利产下一名男婴。目前，男婴生命体征正常，闫女士正在接受进一步治疗。 □ 费秦茹 周秀荣 记者 马冰璐



孕妇顺利抵达医院



看着孩子，闫女士露出久违的微笑



接受剖宫产手术

高速交警护送临产孕妇

12月23日清晨，亳州孕妇闫女士出现阵痛等临产症状，赶往当地医院后，多家医院均因其血小板数值低建议转到省城合肥大医院生产。情况紧急，闫女士丈夫立即驾车带她直奔合肥。“7点50分，走到高速口的时候，发现大雾封路了，心里非常着急。”闫女士的丈夫情急之下拨通了交警部门的电话。

亳州交警高速一大队接警后快速反应，派出警车低速带道，护送闫女士，并联络淮南交警、合肥交警接力护航。经过多部门的爱心接力，本来需4个多小时的车程只用了3个多小时。

医院开辟绿色通道为生命“护航”

上午10点20分，闫女士顺利抵达合肥市一院并住进产科病房，医院立即开通绿色通道。“送来时，她的血小板检测数值处于警戒线以下，需要及时输血小板。”该院产科主任陶瑞雪当时

正在院外学习，得知闫女士的情况后，一边通过电话联系合肥市妇幼保健所等相关单位进行调血，一边往医院赶。

“最近两次产检才提示说我血小板数值低。”闫女士曾在5年前剖腹产诞下一名女婴，当时没有出现血小板低的情况。“下午4点刚过没多久，产妇羊水破了，这时候接到通知血小板已经在来的路上了。”陶主任赶到医院后，立即组织术前讨论，下午4点43分，闫女士经剖腹产顺利诞下一名7斤重的男婴。

昨日早晨，记者在合肥市一院产科病房见到了闫女士和刚出生的男婴。“昨天真的是一环扣一环，无论哪个环节耽搁了，都有可能出现不可挽回的遗憾。”她说，虽然这次生产历经波折，但社会各界给予她的关心让她感到温暖和感动。目前，医院正积极寻找闫女士血小板低的病因，找到病因后将对症下药开展进一步的治疗。

社会主义

核心价值观

中国梦 复兴梦

社会主义核心价值观是社会主义核心价值体系的内核，体现社会主义核心价值体系的根本性质和基本特征，反映社会主义核心价值体系的丰富内涵和实践要求，是社会主义核心价值体系的高度凝练和集中表达。

国家

富强 民主 文明 和谐

社会

自由 平等 公正 法治

公民

爱国 敬业 诚信 友善